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ŠK + SVČ Kroužek mini sochařství – Veronika Tomanová 
Určeno pro studenty NG, VG, SŠG 
Technika Powertex - jedná se o ztužování textilu atestovanou nezávadnou tekutinou Powertex. Socha 
se sestaví pomocí vytvořeného podstavce a odlitků z umělého kamene Efkostone (nezávadná a 
atestovaná litá keramika bez vypalování). Dále se může barvit apod. 
Dalším obsahem je vlastní modelace pro silikonovou formu. Na modelování bude použita klasická 
plastelína a modelování a rýhování sádry S dvousložkovým silikonem děti pracovat nebudou. Je ale 
důležité vědět, jak vzniká socha úplně od začátku. Uvidí tedy, jak z jejich modelace následně vyrobím 
formu. 
Výsledné formy odlijeme umělým kamenem a odlitky použijeme na další tvorbu. Děti si tak budou moci 
vyrobit dárečky na Vánoce apod. 
Pokud čas dovolí, ráda bych s dětmi vytvořila velký betlém pomocí soch, které vyrobíme. 
 
ŠK + SVČ Divadelní kroužek – Iva Straková 
Určeno pro studenty NG, VG, SŠG 
Cílem divadelního kroužku je rozvíjet pohybovou aktivitu, komunikaci, fantazii, slovní projev, 
improvizaci, podporovat představivost a sebepoznání, utvářet týmového ducha.  
V tomto školním roce bychom chtěli jít novým směrem, žáci si vytvoří  vlastní představení.  
 
ŠK Přírodovědný kroužek 
Určeno pro studenty primy a sekundy  
Přírodovědný kroužek je atraktivním prostředím pro žáky, kteří mají zájem o zkoumání krás a tajemství 
přírody. Jeho hlavní náplní jsou laboratorní práce z oblastí biologie, zeměpisu a chemie. Žáci se zde 
stanou malými vědci, kteří si prostřednictvím praktických experimentů a pozorování osvojí základní 
principy těchto přírodních věd. V biologii budou studovat rostliny a živočichy, pozorovat mikroskopem 
buňky a zkoumat ekosystémy. Zeměpisná témata se dotknou geologických procesů, klimatických jevů 
a rozmanitosti krajiny. V rámci chemie budou provádět jednoduché chemické reakce, studovat 
vlastnosti látek a poznávat periodickou tabulku prvků. 
 
 
ŠK + SVČ Šachy a logické deskové hry – Mgr. Petr Vencelides  
Určeno pro studenty NG, VG, SŠG 
Seznámení se základními pravidly a strategiemi nejen královské hry šachy, ale také s dalšími logickými 
deskovými hrami. Rozvíjení logického myšlení, které využijete nejen při studiu, ale i v běžném životě. 
 
 
ŠK + SVČ LEGO ROBOTIKA –  Ing. Jaroslav Dvořák 
Určeno pro studenty NG, VG, SŠG 
Naučíte se základy mechaniky robotiky a programování se stavebnicí Lego. Můžete si postavit vlastního 
robota a naučit ho, co budete chtít. Kroužek je vhodný pro kreativní studenty, kteří chtějí rozvinout své 
technické myšlení formou hry. 
 
 
 
 
 
 
 



Programování a internet věcí, 3D tisk – Ing. Jaroslav Dvořák 
Určeno pro studenty NG, VG, SŠG 
V kroužku nabízíme možnosti programovat jednoduché aplikace a seznámit se s internetem věcí pod 
vedením odborníka z praxe. Kroužek je určen pro studenty se zájmem o techniku a programování. 
 
ŠK + SVČ Školní časopis Bágl - Mgr. Jiří Bubák 
Určeno pro studenty NG, VG 
Kroužek je vhodný pro každého, kdo rád píše, fotí a tráví čas na sociálních sítích. Naučíte se pracovat v 
redakčním týmu, komunikovat a vhodně se ptát, dělit si práci, spolupracovat, zprostředkovávat školní 
život ostatním studentům Bigy. Zápal a časová flexibilita výhodou. 
 
ŠK Zdravý životní styl – třídní učitelé NG 
Určeno pro studenty NG 
Přednášky, aktivity, praktické činnosti, exkurze zaměřené na nejrůznější aspekty zdravého životní stylu 
 

SVČ Volejbal - Mgr. Jiří Bubák  

Určeno pro studenty kvarty, VG, SŠG 
Kroužek je vhodný pro dívky a chlapce, kteří mají rádi volejbal, chtějí se v něm zdokonalovat a 
pravidelně si zahrát. Kroužek je určen pro každého bez rozdílu výkonnosti.  
 
ŠK + SVČ Fotbalový kroužek – Mgr. Jiří Bubák  
Určeno pro studenty NG, VG, SŠG 

Kroužek je určený pro chlapce i dívky, pro všechny nadšené fotbalisty.  
 
SVČ Matematika Plus - Mgr. Petr Vencelides 
Určeno pro studenty 3. a 4. ročníků VG 
Určeno pro studenty vyššího gymnázia jako příprava na maturitu, popř. na přijímací zkoušky na vysoké 
školy vyžadující matematiku. Po domluvě může být náplní také látka prvního ročníku vysokých škol. 
 

ŠK + SVČ Školní kapela – Mgr. Ladislav Výmola 

Určeno pro studenty kvarty, VG, SŠG 

Kroužek se zaměřuje na praktický nácvik fungování hudebníků v hudebním uskupení. Stylovému 
vyhranění se meze nekladou. Cílem je uplatnit teoretické i praktické znalosti z hodin hudební výchovy 
a individuální nástrojové hry ve službách většího celku a ke spokojenosti všech na pódiu i v publiku.   
 

ŠK + SVČ Schola – Mgr. Jiří Vencelides 

Určeno pro studenty NG, VG, SŠG 

Náplní předmětu bude nácvik hudebního doprovodu (písně ke mším, liturgický zpěv, nácvik žalmů, 
zpěv s varhanami...).  
 

SVČ Kroužek přátel Evropy – Mgr. Kateřina Straková 
Určeno pro studenty 2. ročníků VG 

Seznámení se se zeměmi Evropské unie, jejich kulturou a jazykem 

Základní informace o fungování Evropské unie 

Příprava k výběrovému řízení pro 2. ročníky na výjezd do zemí evropských institucí (Lucembursko, 

Belgie, popř. Francie) 

 
 
 


